

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
উপ-পরিচালকের কার্যালয়  
ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স  
রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।

ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহীর ২০২২-২০২৩ অর্থবছরে জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন সংক্রান্ত নৈতিকতা কমিটির সভার কার্য বিবরণীঃ-

সভাপতি : মো: ওহিদুল ইসলাম, উপ পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।  
তারিখ : ১২/১০/২০২২ খ্রি:।  
সময় : ১০.৩০ ঘটিকা।  
স্থান : উপ পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহীর অফিস কক্ষে।

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভাপতি সভার কার্যক্রম শুরু করেন। অতঃপর ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী বিভাগের জাতীয় শুদ্ধাচার কৌশল কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন সংক্রান্ত আলোচনা সাপেক্ষে নিম্নোক্ত বিষয় সমূহের উপর সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

ক্রমিক নং	বিষয়	গৃহীত সিদ্ধান্ত সমূহ	বাস্তবায়নকারী কর্তৃপক্ষ
১	প্রশিক্ষণ আয়োজন	কর্মকর্তা/কর্মচারীদের জাতীয় শুদ্ধাচার কর্মপরিকল্পনা বাস্তবায়ন সংক্রান্ত প্রশিক্ষণের আয়োজন করতে হবে।	উপ পরিচালক/সহকারী পরিচালক/ উপ সহকারী পরিচালক।
২	অভিযোগ প্রতিকার ব্যবস্থা বিষয়ক প্রশিক্ষণ আয়োজন	কর্মকর্তা/কর্মচারীদের অভিযোগ প্রতিকার ব্যবস্থা এবং জিআরএস সফটওয়্যার বিষয়ক প্রশিক্ষণের আয়োজন করতে হবে।	উপ পরিচালক/সহকারী পরিচালক/ উপ সহকারী পরিচালক।
৩	তথ্য অধিকার আইন ও বিধিবিধান সম্পর্কে প্রশিক্ষণ	তথ্য অধিকার আইন, ২০০৯ ও এর বিধিমালা, প্রবিধিমালা বিষয়ে কর্মকর্তা/কর্মচারীদের প্রশিক্ষণের আয়োজন করতে হবে।	উপ পরিচালক/সহকারী পরিচালক/ উপ সহকারী পরিচালক।
৪	অংশীজনের সভা আয়োজন	সুশাসন প্রতিষ্ঠার নিমিত্ত অংশীজনের অংশগ্রহণে সভার আয়োজন করতে হবে।	উপ পরিচালক/সহকারী পরিচালক/ উপ সহকারী পরিচালক।
৫	সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ে সভা আয়োজন	সেবা প্রদান প্রতিশ্রুতি বিষয়ে আওতাধীন দপ্তর/সংস্থার সমন্বয়ে সভার আয়োজন করতে হবে।	উপ পরিচালক/সহকারী পরিচালক/ উপ সহকারী পরিচালক।
৬	তথ্য অধিকার আইন ও বিধিবিধান সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধিকরণ	তথ্য অধিকার আইন ও বিধিবিধান সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধিকরণের আয়োজন করতে হবে।	উপ পরিচালক/সহকারী পরিচালক/ উপ সহকারী পরিচালক।

সভার অন্য কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সকলের উপর অর্পিত দায়িত্ব সঠিকভাবে পালন করার অনুরোধ জানিয়ে সভার কার্যক্রম সমাপ্ত ঘোষণা করেন।

স্বাক্ষর: —

(মো: ওহিদুল ইসলাম)

উপ পরিচালক

ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স

রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।

তারিখ: ২৭ আশ্বিন ১৪২৯  
১২ অক্টোবর, ২০২২

স্মারক নং-৫৮.০৩.৫০০০.০০২.৯৯.১৩৪.২২. ১৯৬৬ (১৫)

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো :

১. মহাপরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স অধিদপ্তর, ঢাকা (মহোদয়ের সদয় অবগতির জন্য)।
২. সহকারী পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী/পাবনা/বগুড়া।
৩. উপ সহকারী পরিচালক, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী/চাপাইনবাবগঞ্জ/নাটোর/নওগাঁ/পাবনা/সিরাজগঞ্জ/বগুড়া/জয়পুরহাট।
৪. সিনিয়র স্টেশন অফিসার, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স স্টেশন, রাজশাহী।
৫. মবিলাইজিং অফিসার, বিভাগীয় নিয়ন্ত্রন কক্ষ, ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স, রাজশাহী। ওয়েবসাইটে আপলোড করতে অনুরোধ করা হলো।

(মো: ওহিদুল ইসলাম)

উপ পরিচালক

ফায়ার সার্ভিস ও সিভিল ডিফেন্স

রাজশাহী বিভাগ, রাজশাহী।